

鸡公山酒业在省糖酒食品博览会上大放异彩



图为2015年第十一届河南省糖酒食品博览会鸡公山酒业展区。 本报记者 张方志 摄

本报讯(记者 张方志)8月30日上午,2015第十一届河南省糖酒食品博览会在百花会展中心开幕,这是我市第三次承办河南省糖酒食品博览会,为众多品牌商提供一个“国际化、高档化、精细化、多样化”的展示平台。鸡公山酒业作为信阳的龙头企业,在此次博览会上大展拳脚,以厚重的文化、完美的品质和新颖的节目吸引了众多客商前来观展。

此次糖酒博览会上,鸡公山酒业几乎是全产品展出,源系列、星级系列、酝系列、窖系列、彩系列、清雅系列、旅游系列、真老酒头系列等纷纷亮相,供消费者们尽情“检阅”。在众多系列中,源系列酒作为鸡公山酒业的核心战略产品,以独特的文化韵味展示了豫酒新形象。

在人流如织的展厅内,鸡公山酒业以现代的运营模式、超前的市场理念、厚重的品牌内

涵、完美的产品品质赢得了众多客商的交口称赞。鸡公山酒业人也借助这次盛会,给消费者提供了品鉴美酒、感受传统文化的机会,以真诚饱满的姿态迎接各界来宾,全力展示鸡公山酒业厚重的品牌内涵与历史文化渊源。

鸡公山酒业相关负责人表示,鸡公山酒业作为豫酒品牌,对此次博览会非常重视,早在多日前就与主办方达成协议,成为此届糖酒博览会的战略合作伙伴,以酒会友,邀八方宾客以独特的魅力,绘世界来宾。

为了回馈广大市民,鸡公山酒业在博览会现场推出了一系列惠民活动,吸引了大量市民参与其中,如关注微信免费抽奖,拍照片发朋友圈免费送酒,与美女模特扑克牌斗牛赢大奖,买一送一,买酒送iPhone6等等一系列活动,不仅让观众市民玩得乐此不疲,更让他们从中得到了实惠。

爱心捐赠 圆梦大学

洋河股份开展2015年慈善助学“圆梦大学行动”捐赠活动

本报讯(记者 张方志)近日,洋河股份携手团市委、市希望工程办公室举行了洋河股份2015年慈善助学“圆梦大学行动”捐赠仪式。仪式上,洋河股份对10名贫困大学生每人提供4000元的爱心援助。

捐赠仪式上,洋河股份阳信市经销商信阳市利晟源酒业有限公司总经理王小龙代表洋河股份发言。他说,扶贫济困,奉献爱心是中华民族的传统美德,是企业履行社会责任应尽的义务和使命。洋河股份在不断发展壮大的历程中,始终以强烈的时代精神和博大的民族情怀,坚持不懈地实践公益慈善理念,联手央视寻找“最美乡村医生”,向四川雅安地震灾区捐款1000万元人民币,在吉林开展爱心助力北京大学贫困学子活动,在陕西铜川开展捐资助学活动,以及赞助《中国梦想秀》等等。

王小龙说,十年寒窗,广大学子通向人生理想的道路注定不是坦途,每个人都经历了追梦之旅的曲折和辛劳,在求学的道路上都付出了辛勤的汗水。如今,他们顺利拿到大学录取通知书,然而却因为家庭贫困而喜忧交加。为了让他们圆了大学的梦,洋河股份愿意以绵薄之力,帮助他们解决家庭生活方面的困难,希望每位受到援助的学生进入大学后能够更加刻苦学习,奋发成才,将来报效祖国,建设家乡。

洋河股份的援助解了贫困学子的燃眉之急,深受感动的他们也在捐赠仪式上逐一发言,对团市委和市希望工程办公室给予他们受援助的机会以及洋河股份的无私捐助表示感谢,并表示以后会努力学习,争取早日成才,回报党和国家。

仪式上,团市委给洋河股份发放了“爱心企业”的牌匾,同时呼吁更多的爱心企业和热心人士,积极投身到社会公益慈善事业中来,为建设美好信阳贡献自己的一份力量。

皇驾贡酒与北汽幻速信阳嘉汇4S店异业联盟 买7万元酒 送等价值车

本报讯(记者 曹政)白酒行业从2013年下半年开始出现下滑,产能严重过剩。如何更好地做好市场营销,越来越多的商家都在尝试异业联盟这种新的营销方式。近日,安徽皇驾贡酒和北汽幻速信阳嘉汇4S店双方负责人,就深入开展异业联盟这种新的营销模式达成合作意向,合作双方彼此降低利润空间,让利给消费者。

到一台皇驾贡酒定制版MPV——北汽幻速H2,购买8.29万元酒后,可得到一台皇驾贡酒定制版SUV——北汽幻速S3。反之,在北汽幻速信阳嘉汇4S店,销售顾问也会向客户介绍买车送同等价值皇驾贡酒活动。

这样看似“赔本赚吆喝”的买赠活动,在让人吃惊不已的同时,也着实让人摸不着头脑!车送出去后,酒不就等于是白给了吗?针对消费者的困惑,安

徽皇驾贡酒相关负责人在接受记者采访时说:“之所以力度这么大,是因为我们把广告费用、市场前期开拓费都节省下来,回馈给了终端客户。目的就是增强品牌影响力,扩大市场占有率。”

北汽幻速信阳嘉汇4S店负责人表示,“买车送酒”异业联盟这种宣传方式相比一般的促销活动更能吸引消费者眼球,实现了合作双方的共赢,同时让利给消费者。

潢川富景葡萄获河南省第二届优质葡萄评比金奖

本报讯(记者 张方志)日前,记者从潢川县富景葡萄主题庄园获悉,在洛阳龙阳葡萄公园举行的“河南省第二届葡萄评比品鉴暨产业发展论坛”上,该庄园选送的“金手指”葡萄脱颖而出,荣获“金奖”。

“河南省第二届葡萄评比品鉴暨产业发展论坛”由河南省农学会葡萄专业委员会主办,中国农业科学院郑州果树研究所、河南省农业科学院、国家葡萄产业技术体系豫东和豫西综合试验站协办,洛阳市农业局具体承办。全

省18个地市,36家生产企业、32家合作社、12家种植大户共210人参加了论坛。参评品种37个,样品133个。评出金奖20个,优质奖30个。

富景葡萄主题庄园是潢川县豫丰园种植专业合作社旗下,集葡萄示范种植、农事体验、果蔬采摘、种植技术推广培训、农资供应为一体的观光葡萄园。富景葡萄主题庄园积极推广、应用葡萄配方施肥和套袋技术,帮助合作社成员进行农超对接和网上订单,形成了一定的产销规模,为带动农民增收增收奠定了基础。



光山县四方植物油公司是一家集植物油生产、销售、研发于一体的农业产业化重点龙头企业。公司注册商标“四方乐”为河南省著名商标、河南省名牌产品,菜籽油、花生油、大豆油、稻米油、山茶油等系列产品畅销全国20多个省市。图为8月31日,在信阳百花会展中心举办的2015第十一届河南省糖酒食品博览会上,该公司工作人员在向消费者介绍“四方乐”食用油。 本报记者 方慧玲 摄